Rovnice, soustavy rovnic, slovni tlohy feSené rovnicemi - pfiklady k procvi¢eni
Pro Zaky distan¢ni vyuky — Vzorovou Ulohu vyfes do sesitu a vyfocené feSeni i s postupem odevzdej v MS Teams,
ostatni ulohy vyuZij k procviceni a tvorbé letaku.

Reseni linearni rovnice ( + zkouska)

Vzorova Uloha:
1,5-2x—-0,8) +x=2,5x+0,8
K procviceni:

a) 12— (2x—1)=6-3-(2x—9)
b) 2x-(2x —3)—3%=(2x+3)2

Reseni linearni rovnice se zlomky

Vzorova Uloha:

K procviceni:

8) 2-(x—2)—s=7;—> (x—2)
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Reseni soustavy 2 linearnich rovnic séitaci metodou

Vzorova uloha:

5x+ 3y =30
4x — 4y = -8
K procviceni:
x+3y=4,5

A 3y 4y=105

02x—-03y=1

b) 0,3x +0,2y =8

Reseni soustavy 2 linearnich rovnic dosazovaci metodou

Vzorova Uloha:

5x+3y =30
4x — 4y = -8
K procviceni:
x+3y=4,5

) 3x+y=105

02x—-03y=1

d) 0,3x +0,2y =8



Slovni ulohy o pohybu - potkavaci

Vzorova uloha:

Z Prahy vyrazil v 9:00 u€astnik nelegalniho zavodu Pavel, ve stejny Cas vyjel i fidi¢ Bohuslav, dalniCni policista. Zjistéte,
jak daleko od Prahy a kdy byl Pavel zastaven, vite-li, ze:

Pavel jel primérnou rychlosti 170 km/h.

Bohuslav jel primérnou rychlosti 130 km/h.

Vzdalenost z Prahy do Brna je 200 km.

K procviceni:

Z Prahy vyrazil v 9:00 u€astnik nelegalniho zavodu Pavel. V 9:30 vyjel i fidi¢ Bohuslav, dalniéni policista. Zjistéte, jak
daleko od Prahy a kdy byl Pavel zastaven, vite-li, Ze:

Pavel jel primérnou rychlosti 170 km/h.

Bohuslav jel primérnou rychlosti 130 km/h.

Vzdéalenost z Prahy do Brna je 200 km.

Slovni alohy o pohybu — dohanéci

Vzorova uloha:

Z Prahy vyrazil v 9:00 u¢astnik nelegélniho zavodu Pavel. O patnéct minut pozdéji se pfidal i zavodnik Jifi. Zjistéte, jak
daleko od Prahy a kdy Jifi Pavla dohnal, vite-li, Ze:

Pavel jel primérnou rychlosti 170 km/h.

Jifi jel primérnou rychlosti 200 km/h.

K procviceni:

Z Prahy vyrazil v 9:00 u€astnik nelegalniho zavodu Pavel. O dvacet minut pozdgji se pfidal i zavodnik Otomar. Zjistéte,
jak daleko od Prahy a kdy Otomar Pavla dohnal, vite-li, Ze:

Pavel jel primérnou rychlosti 120 km/h.

Otomar jel 0 50% rychleji nez Pavel.

Slovni alohy - smési

Vzorova uloha:
Do materské Skolky bylo zakoupeno 50 ¢okolad dvojiho druhu — mlé¢né po 11 K¢ za kus, ofiskove po 16 K¢ za kus.
Celkem bylo zaplaceno 700 K¢. Kolik bylo kterych ¢okolad?

K procviceni:

Mdame k dispozici 2 litry 30%niho roztoku. Jaké mnoZstvi 80%niho roztoku musime do néj pfidat, abychom ziskali
40%ni roztok?

Slovni tlohy o spole¢né praci

Vzorova uloha:
Prvnim posttikovacem se rostliny oSetti za 2 hodiny, druhym za 3 hodiny. Jak dlouho bude trval postfik rostlin,
jestlize pouzijeme oba postfikovace soucasné?

K procviceni:
Prvnim postfikovacem se rostliny osetfi za 2 hodiny, druhym za 3 hodiny. Jak dlouho by trval posttik rostlin, jestlize
by nejprve prvni posttikovac pracoval 1 hodinu sam a pak teprve oba soucasné?



